



▲2016年9月，我們更於邯鄲市正式開展了“善學人工耳蝸工程”，為促進救助貧困聽障兒童，使他們能及早重建聽力，回歸有聲世界。

▲與國外及香港眼科專家合作舉辦專題研討會，重點專業培訓眼科醫生及醫護人員

▲斜視手術前後照片

Operation Smile 微笑行動

本會並全力支持微笑行動

“微笑行動” OPERATION SMILE 成立於1982年，是一個以志願者為主體，致力於為全球貧困偏遠地區的唇顎裂及面部畸形患者提供安全、高質量的免費修復手術和相關後續治療的非營利性公益機構。37年來在全球60多個國家已經為超過27萬名患者提供了免費手術。自1991年由本會聯合創辦人趙曾學韞教授帶入中國開展義診活動，至今已有28年的執行經驗，成功為超過3萬名患者修復燦爛笑容、重拾自信和希望。



屈臣氏集團首席營運總監倪文玲太平紳士與趙曾學韞BBS太平紳士探訪微笑行動貴州義診活動



手術後患兒及家長重拾笑容，開始新生活



唇顎裂手術前後照片



各國唇顎裂專家齊集微笑行動志願者峰會，討論最新、最安全的醫療標準及技術，為唇顎裂患者尋求最佳的治療方案。(2019年1月11日)

生命綻放重見彩虹

SHEEN HOK CHARITABLE FOUNDATION

Since 1994

趙教授早於2005年便推行善學彩虹弱視工程，一直堅持為中國患有弱視的貧困孩子作免費治療！至今已治癒超過10,000名孩子。“善學”一直堅持弱視服務，希望每一位孩子都能和我們一樣能看見七彩繽紛的世界！

趙教授偶然地拍下了這張照片，瞬間清晰拍到這天際中絢麗燦爛的彩虹眼睛，是巧合還是天意？彷彿這是上天對趙教授的一種啟示：讓她必須堅持下去，救助更多弱視兒童，捍衛他們的視力！



湖北省松滋市婦幼保健院
善學學藝綜合大樓開幕禮 (2018年11月22日)

善學慈善基金是於1994年7月由趙善簪先生及趙曾學韜BBS太平紳士聯合創辦。基金名字取自倆人名字中的「善」及「學」而成，意思是「善學善人」，務求將籌得的每一分錢，發揮得更好。本基金成立的目的主要是為老人、傷殘病患者、遭遇天災及有需要人仕提供援手，並為在學及進修人仕設獎助學金。

善學是由一群熱心的社會賢達所監管，包括名譽贊助人高永文醫生，信托人陳美蘭法官及楊建明教授，義務核數師黃龍德教授太平紳士及中國義務核數顧問黃俊碩先生，中國專項基金管理委員韓澤生女仕及陳翼良先生。他們全是義務性質不遺餘力地為基金的發展而努力。



▲ 韶關樂昌市三和希望小學善學浩森綜合大樓開幕儀式 (2017年11月29日)



善學慈善榮譽贊助人高永文醫生，趙曾學韜BBS太平紳士及周一嶽醫生

我們在這25年以來曾支持過三百多個慈善組織，其中包括『加中兒童健康基金會』，捐資建辦了9所及同參與籌辦了100所『愛幼中心』，為初生嬰兒、兒童及懷孕婦女提供衛生和疾病預防工作，包括眼科、牙齒保健及骨科，同時為當地醫生提供培訓課程。此外，並於中國不同的山村地區開辦8所『善學希望學校』，讓國內貧苦家庭的子女有機會接受學校基本教育。此外，我們亦捐助肇慶學院，以開辦學院內之美術樓。

2005年成立的「善學弱視工程」，為貧困的弱視兒童籌款。兒童弱視是一種常見病，患病兒童的視力低至0.1至0.3，全國約有1250萬名患病兒童。治療的最佳時期是3至6歲，療程為期9個月至兩年，是一個需要極度耐力的愛心工程。療程完畢可為兒童恢復視力至正常度數1.1至1.5，每位病童的治療費用為港幣3800至6000元，包括醫療費、寄宿費、交通費及膳食津貼。



▲ 每年派發助學金資助過百名貧困學生及孤兒繼續接受教育



本基金已分別於中國浙江省、內蒙古、內蒙古自治區、哈爾濱、成都市、大慶市、安寧市、南寧市、中山市、海口市、天津市、江門市、邯鄲市及石城懸等地方，每年提供超過1000個資助名額為斜弱視兒童提供免費治療。



韶關樂昌市三和希望小學，善學浩森綜合大樓開幕儀式。(2017年11月29日)



善學弱視工程 (江門站) 校園篩查活動
主辦單位：香港善學慈善基金 江門市關心下一代工作委員會 江門市慈善會
資助單位：香港眾善基金會 醫療實施單位：新希望眼科醫院

善學慈善基金
Sheen Hok Charitable Foundation

地址：香港中環皇后大道中九號十樓

電話：+852 2500 8123

查詢網址：<https://www.sheenhok.org>

捐款網址：<https://www.sheenhok.org/donation>

